



«Путёвочка»

Здесь, сегодня и сейчас

Информационный
бюллетень
Краевой очно-
заочной школы
«Моё путешествие»
2018 год

Интервью с руководителем программы «Моё путешествие» Кобежиковой Аленой Юрьевной

22-26.10.2018
г. Канск

- Какие планы и задачи стоят у нашей смены «Моё путешествие 2018»?

- Ну, в планах, конечно же чтобы каждый ребёнок получил удовольствие от школы в которую он приехал. Хочется познакомить ребят с технологией образовательного путешествия на предмете краеведения и туризма. Но тематикой школы является Универсиада, которую мы встретим уже в следующем 2019 году. Завтра нам предстоит познакомиться с основными видами спорта, которые будут представлены на универсиаде, а что будет дальше, мы узнаем поз-

же. Образовательная программа «Моё путешествие» предполагает два очных модуля это осенний и весенний. Но в следующем году он будет не весенним, а зимне-весенним, потому что будет четыре дня зимних и один день весенним. Вообще это осень - весна. Кроме смены «Моё путешествие» Краевой центр туризма и краеведения организует несколько школ. Всего неделю назад на базе отдыха «Салют» проводилась другая смена, которая называлась «Школа безопасности», и буквально сразу после нас здесь будет следующая, которая называется «Моё Красноярье».

В ноябре здесь будет проходить ещё одна смена - «К вершинам турист-

ского мастерства», а именно лыжный туризм. Ребята будут выходить за территорию, бегать дистанцию, отрабатывать туристские навыки работы с веревками.

Чтобы поучаствовать в школах, можно подать заявку на сайте Краевого центра туризма и краеведения krstur.ru, а также в группах ВКонтакте. У некоторых школ есть собственные группы и профили в Instagramе. Документы подаются через интернет, а все заявки подписываются родителями.



Интервью с заместителем директора Красноярского Краевого центра туризма и краеведения, куратором программы «Моё путешествие» Белинской Татьяной Викторовной

- Цели и задачи нашей смены, может быть какие то новые идеи?

- Мы хотим сделать эту сессию как образовательное путешествие для каждого ребёнка. Что значит образовательное путешествие? Это когда ребёнок думает про себя, и точно понимает что в данный момент времени, в данной ситуации он может сделать - как я могу поставить задачу, как я могу выполнить эту задачу, которую я сам себе поставил. Ведь путешествие - это не только перемещение в пространстве и времени. Самое главное, наверно это путешествие в себе, найти то, что ты хочешь, понять свои желания, понять, как можно их достичь, понять какие ресурсы ты можешь найти для достижения цели. Попадая в любую жизненную ситуацию, любой подросток, старшеклассник, взрослый, становится более результативным, когда достигает тех целей, которые сам

себе поставил.

Поэтому образовательное путешествие хотелось бы сделать на актуальном материале для каждого жителя Красноярского края. У нас будут проходить интересные универсиады называемые уроком. Они будут связаны со знаменитыми спортсменами, с видами спортивных соревнований, которые будут именно у нас на Универсиаде. Их будет 11, и мы придумали разные интересные форматы, где ребята проявят своё творчество, интересы, подходы, самостоятельность. Поэтому, с одной стороны это будет знакомство с содержанием самой Универсиады, с другой стороны это развитие креативных подходов для ребят. Команды должны сами придумать, как можно обыграть каждый вид спорта, как можно его преподнести.

Те ресурсы краеведения, которые заложены в программе «Моё путешествие», мы будем использовать для того, чтобы увидеть исторический этап в культуре, в разных видах деятельно-

сти всего нашего региона.

Главной нашей задачей на «Моём путешествии» является задача знакомства детей из детских домов с другими ребятами и туризмом. Для нас важно, чтобы эти дети легче приспособились к жизни, становились просто обыкновенными друзьями, которые влюблены в туризм, которые ждут летних сплавов, которым нравится проявлять свою инициативу.

«Моё путешествие» - это путешествие в первую очередь для каждого ребёнка, который приезжает к нам сюда, и мы хотим, чтобы оно было содержательное, интересное, активное, и развивало потенциальные способности ребят.



ФОТО-ЗАРИСОВКИ



«Путёчка»
Информационный бюллетень
Краевой очно-заочной школы
«Моё путешествие»
2018 год
Главный редактор, руководитель
Пресс-службы

Конопелькина Елена Валерьевна
Педагог дополнительного образования МБУ ДО
«Дом детского и юношеского туризма и экскурсий»
г. Канска

Редколлегия:

Обучающиеся ДДЮТиЭ:

Ефименко Каролина
Пыленок Егор
Ерёмина Екатерина
Лопатина Виктория
Николаева Карина
Проскурякова София